Riskuj Fyzika Jednoduché stroje 7.tr.

1 Paka
100bodt - moment sily M
A) soucin sily a délky ramene B) podil sily a délky ramene C) podil délky

ramene a sily
200bodu - rovnovdha ha pdce nastane jestlize
A) Velikosti momentd obou sil rovnaji B) jestli Ze momenty sil jsou v rovnovdze

C) jestlize momenty sil nejsou v rovnovdze
300 bodl- Moment sily poéitdme v

A Nm B) Ntkg ) N/m?

400 bodu- ¢im se méri otdcivy Gcinek sily

A)  ramenem sily B) momentem sily C) momentem ramene

500 bodu- Otdcivy G¢inek sily je

A) tim vétsi, im vétsi je vzddlenost jejiho plsobisté od osy otdceni
B) tim menéi, ¢im vétsi je vzddlenost jejiho plsobisté od osy otdéeni
C) tim vétsi, ¢im mensi je vzddlenost jejiho plsobisté od osy otdéeni

2 Uziti paky
100bodt - Co je pdka?
A) Tyc otdciva kolem osy B)  A) TycC otdcivd kolem téziste

C) Ty¢ otaciva kolem stredu

200bodi - K ¢emu pouZivdme pdku?

A) Ke zvétseni sily. B) Ke zmenseni sily. C) K vyrovnadni sily.
300 bodi- uréete moment sily Mjestlize F=10N, a=5m

A) 50 Nm  B)2Nm C) 0,5 Nm

400 bodi- rovnoramennd pdka: aj=2,5m, a2=0,5m, F2=2000N, F1=?N
A) 400N B) 1000N C) 5000N

500 bodu - rovnhoramennd pdka: aj=4m,F1=100N,F2=400N, a2= ? m
A) 1Im B) 0,5m C)16m

3 Kladky

100bodt - Jaké mdme typy kladek

A) pevnd a volnd B) slabd a silnd C) pevnd a slaba

200bodt - Kdy nastane rovnovdha na pevné kladce
A) Pdsobi-li na obou koncich lana vedeného pres kladku stejné sily.




B) Pisobi-li na jednom konci lana poloviéni sila

C) Plsobi-li na jednom konci lana dvojndsobnd sila

300 bodi - pevné kladky

A) pouze méni smér plsobeni sily B) neméni smér plsobeni sily C) umoZfiuji pdsobit poloviéni
silou, ale smérem nahoru

400 bodu- Miaze mit kladkostroj vice nez 2 kladky?

A) ano, ale vzdy sudy pocet B) ano, ale jen lichy pocet C) ne

500 bodu- Je volnd kladka v né¢em vyhodnéjsi nez pevnd

A) zdvojndsobuje silu jakou téhneme za lano B) volnou kladkou tdhneme doli pevnou nahoru

C) V obou pFipadech plsobime stejnou silou



